Haarlem, 15 september 2015

Betreft: deelnamestop Teresasymposium Haarlem 10 oktober a.s.

Geachte relatie,

Onlangs ontving u informatie over het symposium ‘God tussen de potten en de pannen. Teresa van Avila: vijf eeuwen vurige Spaanse mystiek’, dat op 10 oktober a.s. plaatsvindt in de Groenmarktkerk in Haarlem.
We zijn verrast door het grote aantal aanmeldingen. Er blijkt buitengewoon veel belangstelling te zijn voor Teresa van Avila. Als organisatie zijn we daar erg blij mee. 
Maar het geeft ook organisatorische problemen. Zo kunnen er ‘slechts’ driehonderd bezoekers in de Groenmarktkerk. We hebben te maken met veiligheidsvoorschriften van de brandweer. En ook de catering moet overzichtelijk blijven. 

Daarom hebben we besloten om de volgende maatregelen te nemen. We hopen op deze manier onze bezoekers te kunnen ontvangen en teleurstellingen te voorkomen. 
1. Deelnamestop: de belangstellenden die zich vanaf heden aanmelden, kunnen helaas niet meer toegelaten worden in de Groenmarktkerk. Het wordt daarom afgeraden om naar Haarlem te komen. Betaald entreegeld zal worden teruggestort vanaf het moment, dat het aantal van driehonderd bezoekers bereikt is.  
2. Reservelijst:  We willen een beperkte reservelijst bijhouden.  Deze personen zullen worden opgeroepen als bezoekers zich afmelden voor de bijeenkomst. Contactgegevens kunt u doorgeven via teresahaarlem@gmail.com.
[bookmark: _GoBack]3. Informatie: wij vinden het heel spijtig dat wij niet ieders verlangen om deze dag te bezoeken kunnen voldoen. We bezinnen ons op een kleine attentie voor degenen, die we moeten teleurstellen. Indien personen daarvoor in aanmerking willen komen, kunnen zij zich opgeven  met naam en adres  via teresahaarlem@gmail.com

Graag bedanken we u voor uw inzet om het symposium bekend te maken en onder de aandacht te brengen. Het heeft heel veel effect gehad.

Een hartelijke groet,

Platform Eeuwfeest Teresa van Avila, Groenmarktkerk Haarlem en het Karmelitaans Centrum voor Spiritualiteit in Haarlem.
E teresahaarlem@gmail.com
W www.kcs-haarlem.nl
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